

Протокол

засідання  виконавчого комітету 

27.08.2024 року № 12
Засідання розпочалося в 09:00 год.
Засідання закінчилося в  10:00 год.

Взяли участь члени виконавчого комітету:

	 1.
 2.
	Залівський Андрій Іванови
Тимчишин Георгій Ростиславович
	міський голова 
 керуючий справами виконавчого комітету

	 3.
	Ващук Марта Валеріївна
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 4.
	Тирко Тарас Вікторович
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	 5.
	Стасевич Ольга Ярославівна
	Головний бухгалтер ШМЦСС

	 6.
	Грабінський Ігор Миронович
	ФОП

	 7.
	Предко Ігор Петрович
	в.о. директора КП «Комунальник»

	 8.
	Харчук Ірина Теодорівна
	староста виконавчого комітету

	 9.
	Ткачик Надія Володимирівна
	староста виконавчого комітету

	10.
	Чіпак Ірина Михайлівна
	староста виконавчого комітету

	11.
	Саїв Марія Петрівна
	староста виконавчого комітету

	12.
	Фіялковський Степан Дмитрович
	староста виконавчого комітету

	13.

14.
	Терех Василь Богданович

Лемеха Ольга Євгенівна
	староста виконавчого комітету\

староста виконавчого комітету

	15.
	Лотоцька Наталія Богданівна
	ФОП

	16.
	Свйонтек Уляна Павлівна
	директор ЧЗШ № 12



Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:

1. Балко Д.І.        
-  у відпустці
2. Коваль В.С.

- у відрядженні

3. Грасулов О.О.           – призваний на військову службу;
4. Гаварада І.М.            – причина невідома;
5. Пристап’юк В.А.      – причина невідома;
6. Матненко С.В.          – призваний на військову службу;
7. Баглай Т.І.                 – причина невідома;
8. Кушик А.В.               – призваний на військову службу;
9. Турколяк А.І.            – у відрядженні.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
	Гомонко І.І.
	· начальник відділу освіти

	Думич А.С.


	· начальник управління житлово-комунального господарства

	Мазурак О.С.
	· головний спеціаліст відділу у справах дітей.

	Омелюх Г.С.
	· головний спеціаліст  загального відділу

	Лахтюк М.В.
	· головний спеціаліст  загального відділу

	Скрипка А.В.

Гурський О.Р.
Глаговська Н.С.
	· головний спеціаліст загального відділу
· начальник управління містобудування та архітектури

· начальник відділу інформаційної політики

	Вернер К.Т.
	· директор телеканалу «Бужнет»

	Гузій О.М.
	· журналіст «Неорадіо»

	Процик А.М.
	· начальник відділу культури


Міський голова запропонував вшанувати хвилиною мовчання, загиблих на війні.

Міський голова запросив членів виконавчого комітету зареєструватись.
РЕЄСТРАЦІЯ: підтверджено - 16.
(результати реєстрації  додаються)
Кворум дотримано.

Міський голова:  На сьогоднішнє засідання  пропонується наступний
 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про готовність закладів освіти  до 2024/2025 навчального року
2. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Голубкова Юрія Володимировича.
3. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради. Лягуту Романа  Ігоровича.
4.  Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської рад  Заіку Руслана Анатолійовича..
5. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Войтюка Володимира Степановича 

6. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Чаплика Василя Олександровича

7. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Кінаха Ярослава Зіновійовича

8. Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Генсьори Наталії Олександрівни

9. Про уповноваження посадових осіб на складання протоколів про адміністративні правопорушення

10. Про внесення змін до складу комісії з обстеження зелених насаджень на території Червоноградської міської територіальної громади, утвореної рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради №159 від 10.10.2023 

11. Про внесення змін до складу постійно діючої  комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території   Червоноградської міської територіальної громади, утвореної рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради №158 від 10.10.2023
12. Про   затвердження    заходів  з    усунення    порушень      вимог природоохоронного законодавства на    території    Червоноградської міської    територіальної  громади.

13. Про видалення зелених насаджень
14. Про ро затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини.
15.  Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини про надання  дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
16. Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.  
17.   Про Подання про присвоєння звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади».
18.  Про звільнення від плати за навчання в школах естетичного виховання.

19. Про призначення та реєстрацію Бувайла Миколи Гергійовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

20.  Про призначення та реєстрацію Копровського Андрія Григоровича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

21. Про призначення та реєстрацію Кісіля Андрія Михайловича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.
22. Про проведення повідомної реєстрації колективного договору з додатковими угодами
23. Про створення комісії із встановлення факту  здійснення особою постійного догляду

24. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 23.05.2013 № 74 «Про організацію логопедичних пунктів при загальноосвітніх навчальних закладах »
25. Про внесення змін в рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 18.06.2024  № 146 «Про затвердження Методики моніторингу поточних цін на товари та основні матеріальні ресурси»
26. Про затвердження Плану першочергових заходів для мінімізації корупційних ризиків за результатами проведеної оцінки доброчесності КП «Червоноградводоканал».

27. Про затвердження Плану першочергових заходів для мінімізації корупційних ризиків за результатами проведеної оцінки доброчесності комунального підприємства «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради».
28. Про визначення уповноваженого представника, відповідального за верифікацію спортивних споруд на території Червоноградської міської територіальної громади

29. Про затвердження інвентаризаційної схеми розташування існуючих гаражів та їх нумерації в групі гаражів

30. Про затвердження Переліку умовних позначень – реєстраційних індексів для реєстрації кореспонденції 

31. Про прийняті розпорядження міського голови.

32. Різне.
Міський голова запропонував прийняти порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти - 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

Порядок денний прийнято.
Міський голова запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про готовність закладів освіти  до 2024/2025 навчального року
Доповідач Гомонко Ігор Іванович– начальник відділу освіти
І.Гомонко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 173 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Голубкова Юрія Володимировича 
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому

( доповідь додається)

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 174 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради. Лягуту Романа  Ігоровича.

А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 175 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської рад  Заіку Руслана Анатолійовича..
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 176 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Войтюка Володимира Степановича 

Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

Міський голова оголосив про конфлікт інтересів. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 177 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Чаплика Василя Олександровича

Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 178 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Кінаха Ярослава Зіновійовича
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 179 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у виконавчому комітеті Червоноградської міської ради Генсьори Наталії Олександрівни 
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 180 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про уповноваження посадових осіб на складання протоколів про адміністративні правопорушення.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

Міський голова оголосив про конфлікт інтересів.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.(не голсував-1)
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 181 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу комісії з обстеження зелених насаджень на території Червоноградської міської територіальної громади, утвореної рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради №159 від 10.10.2023.
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 182 прийнято (додається).

СУХАЛИ: Про внесення змін до складу постійно діючої  комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території   Червоноградської міської територіальної громади, утвореної рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради №158 від 10.10.2023
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.( не голосувало-0)
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 183 прийнято (додається).

СУХАЛИ: Про   затвердження    заходів  з    усунення    порушень      вимог природоохоронного законодавства на    території    Червоноградської міської    територіальної  громади.

Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення  № 184 прийнято (додається).
СУХАЛИ: Про видалення зелених насаджень
Доповідач: Думич Андрій Степанович – начальник управління житлово-комунального господарства.
А.Думич ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення  № 185 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини.
Доповідач Мазурак Оксана Степанівна- головний спеціаліст відділу у справах дітей
О.Мазурак ознайомла з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 186 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини про надання  дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів

Доповідач Мазурак Оксана Степанівна- головний спеціаліст відділу у справах дітей
О.Мазурак ознайомла з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 187 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки 
Доповідач Тимчшин Георгій Ростиславович – керуючий справами виконавчого комітету

Г.Тимчишин ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 188 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про Подання про присвоєння звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади».
Доповідач Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував прийняти його за основу, оскільки є доповнення.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  за основу прийнято 
Т.Тирко запропонував включити в список на присвоєння звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади»  Ворошика Сергія Володимировича;

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ Правку  прийнято 
Міський голова запитав чи є ще зміни  доповнення до рішення? Немає. Ставлю на голосування рішення в цілому. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  №189 прийнято (додається) 
СЛУХАЛИ:
Про звільнення від плати за навчання в школах естетичного виховання Доповідач Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0.не голосував-1.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 190 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про призначення та реєстрацію Бувайла Миколи Гергійовича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки
Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 191 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про призначення та реєстрацію Копровського Андрія Григоровича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 192 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:
Про призначення та реєстрацію Кісіля Андрія Михайловича помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 193 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про проведення повідомної реєстрації колективного договору з додатковими угодами
Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0, не голосував- 1.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 194 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про створення комісії із встановлення факту  здійснення особою постійного догляду

Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось – 0.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 195 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про визначення уповноваженого представника, відповідального за верифікацію спортивних споруд на території Червоноградської міської територіальної громади

Доповідач: Тирко Тарас Вікторович – заступник міського голови з                             питань діяльності виконавчих органів ради.

Т.Тирко ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось – 0, не голосував-1.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 196 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 23.05.2013 № 74 «Про організацію логопедичних пунктів при загальноосвітніх навчальних закладах »
Доповідач: Ващук Марта Валеріївна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
М.Ващук ознайомила з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому .

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0, утрималось – 0. (не голосував-1)
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення № 197 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін в рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 18.06.2024  № 146 «Про затвердження Методики моніторингу поточних цін на товари та основні матеріальні ресурси»
М.Ващук ознайомила з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти –0; утрималось – 0 .
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення №198 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану першочергових заходів для мінімізації корупційних ризиків за результатами проведеної оцінки доброчесності КП «Червоноградводоканал».

Доповідач: Ващук Марта Валеріївна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

М.Ващук ознайомила з проектом рішення та запропонувала взяти його за основу оскільки є зміни. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення за основу прийнято 

Г.Тимчишин озвучив правку, а саме викласти пункт 2 рішення в такій редакції: Керівнику КП «Червоноградводоканал» виконання заходів у встановлені рішенням терміни взяти під особистий контроль та щомісячно надавати звіт про виконання, зазначеного в пункті 1 цього рішення, плану першочергових заходів першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Балку Д.І.  та радниці міського голови Шуварській К.В.

Міський голова: Чи є ще зміни доповнення. Немає.

Ставлю на голосування пропозицію внести зміни в п.2. 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Правку прийнято 

Міський голова: Чи є ще зміни доповнення до рішення. Немає.

Ставлю на голосування рішення в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення №199 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану першочергових заходів для мінімізації корупційних ризиків за результатами проведеної оцінки доброчесності комунального підприємства «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради».

Доповідач: Ващук Марта Валеріївна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

М.Ващук ознайомила з проектом рішення та запропонувала взяти його за основу оскільки є зміни. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення за основу прийнято 

Г.Тимчишин озвучив правку.а саме   викласти  пункт 2 рішення в такій редакції: Керівнику комунального підприємства «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» виконання заходів у встановлені рішенням терміни взяти під особистий контроль та щомісячно надавати звіт про виконання, зазначеного в пункті 1 цього рішення, плану першочергових заходів заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ковалю В.С. та радниці міського голови Шуварській К.В.
Міський голова: Чи є ще зміни доповнення. Немає.

Ставлю на голосування пропозицію внести зміни в п.2. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Правку прийнято. 
Міський голова: Чи є ще зміни доповнення до рішення. Немає.

Ставлю на голосування рішення в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 15, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення №200 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження інвентаризаційної схеми розташування існуючих гаражів та їх нумерації в групі гаражів

Доповідач: Гурський Олег Романович – начальник управління міст обудування та архітектури
О.Гурський ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення №201 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку умовних позначень – реєстраційних індексів для реєстрації кореспонденції 

Доповідач: Доповідач: Тимчишин Георгій Ростиславович –  керуючий справами виконавчого комітету.

Г.Тимчишин ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16, проти – 0; утрималось –0
(результати поіменного голосування  додаються).
ВИРІШИЛИ: Рішення №202 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про прийняті розпорядження міського голови.

Доповідач: Доповідач: Тимчишин Георгій Ростиславович –  керуючий справами виконавчого комітету.

Г.Тимчишин ознайомив з розпорядженнями з основної діяльності, підписаними міським головою серпні 2024 року.
Міський голова: переходимо до питання «Різне». Немає.
Міський голова:  Всі питання, які виносилися на засідання  виконавчого комітету   розглянуті. Які будуть зауваження щодо ведення засідання?  Немає.  Засідання виконавчого комітету оголошую закритим. 
Міський голова                    (підпис)                                                Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ 
Керуючий справами 

виконавчого комітету        (підпис)                                                  Георгій ТИМЧИШИН
